



Szpital Kliniczny im. ks. Anny Mazowieckiej



K R Y S Z T A Ł
PRZETARGÓW
PUBLICZNYCH
2016

UL. KAROWA 2, 00-315 WARSZAWA
CENTRALA: 22 596 6100
SEKRETARIAT: 22 596 6160
FAX: 22 596 6474
WWW.SZPITALKAROWA.PL
E-MAIL: SEKRETARIAT@SZPITALKAROWA.PL

L.dz. SK/1018/DPUB/05/2018

Warszawa, dnia 09.04.2018 r.

Wyjaśnienia i Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawy sprzętu jednorazowego użytku” nr 11/03/18 opublikowanego w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej w dniu 31.03.2018 nr 2018/S 064-142204.

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 z ustawy dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017 r, poz. 1579), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

PAKIET 6

Pytanie 1

Czy Zamawiający zezwoli na zaoferowanie staplera o średnicy zszywki 0,58 mm oraz przybliżonym zamknięciu 6,9 mm x 3,9 mm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, pozostałe wymagania zgodne z opisem SIWZ?

PAKIET 14

Pytanie 2 doł. poz. 2, 3, 4

Czy w pakiecie 14 poz. 2, 3, 4 Zamawiający dopuszcza zaoferowanie strzykawek z rozszerzoną skalą, odpowiednio:

- w pozycji 2: strzykawka o pojemności 5 (6) ml,
- w pozycji 3: strzykawka o pojemności 10 (12) ml,
- w pozycji 4: strzykawka o pojemności 20 (22) ml.

Odpowiedź:

W poz. 2 i 3 Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełnienia wymogów zawartych w opisie przedmiotu zamówienia. Zamawiający wymaga, aby skala rozszerzona również posiadała podziałki zgodne z opisem w SIWZ.

W poz. 4 Zamawiający nie wyraża zgody.

W przypadku Wykonawców oferujących dopuszczony produkt, powinni oni dokonać odpowiedniej modyfikacji załącznika asortymentowo-cenowego w opisie przedmiotu zamówienia, z którego będzie wynikać oferowany produkt.

DYREKTOR SZPITALA
mgr Anna Pietrowska

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

mgr Anna Pietrowska